

## 记者直播带货助农销售 这批葡萄真是“甜”

了,以往采摘期可以持续到10月中旬,今年到9月就要结束了。”陈师傅告诉记者,高温天不仅影响葡萄生长周期,还给农户作业带来了很大不便。“白天太热,我们只能在半夜浇水,而且由于棚内温度很高,工人难招,采摘人手根本不够。”陈师傅说,不过当前最重要的还是得解决销售难问题。

如何尽快帮助陈师傅缓解眼前的销售压力?经过多方沟通,记者决定通过“定海山”客户端进行一场助农直播。记者与陈师傅协商了“定海山”粉丝特惠价,将原本市场价36元/公斤的“阳光玫瑰”,降到20元/公斤,直播间限量供应100箱2.5公斤规格的“阳光玫瑰”。价格、数量谈妥后,陈师傅又为配送发了愁,由于葡萄园位于马衙街道,很多粉丝不便自提,而基地人手紧缺,送货上门存在较大困难。对此,记者找到中国邮政速递物流股份有限公司舟山市分公司寻求帮助,希望能以物流配送上门的方式

方便粉丝。“我们公司一直以来都有助农富农政策,原先的配送价格基本上每单10元起步,此次为了支持‘定海山’直播活动,我们决定以每单5元的价格进行优惠,希望能够帮助农户解决配送难题。”该公司同城项目组负责人俞舟波说。

为了预热本次直播活动,栏目组还提前来到葡萄园拍摄预告视频,在“定海山”客户端进行展示推广。从前期策划沟通、活动方案确定,到直播技术支持,区融媒体中心工作人员做了大量工作。“为了使直播效果达到最优化,我们设计了多套方案,经过考量之后,最终决定采用小程序下单的方式。同时,我们配备了多名技术人员和小编,对各粉丝群进行答疑解惑,确保直播流畅顺利。”区融媒体中心工作人员夏剑雄说。

次日上午10时,直播活动准时在陈师傅家的葡萄园里开展。记者化身主播,直观地向粉丝们展示“阳

光玫瑰”的生长情况,陈师傅还为大家介绍了“阳光玫瑰”的历史、食用口感等内容。不到1个小时,100箱“阳光玫瑰”全部售罄。一旁观看直播的陈师傅很是开心,“没想到这么快葡萄就卖完了,非常感谢‘定海山’平台,在我最困难的时候帮我减轻了压力,如果明年有机会,希望我们能再合作,给粉丝朋友带去更多优惠。”陈师傅说。

通过记者的直播吆喝,陈师傅的销售难题有了一定程度的缓解,“定海山”的粉丝也买到了价廉物美的水果。接下来,栏目也希望借助“定海山”的平台优势和直播形式,帮助更多有需要的农户。



扫码看视频

## 多部门联动规范夜间健身娱乐活动

本报讯(记者 王哈璐 刘琪琳)区综合行政执法局近日联合区公安分局综合执法保障大队开展夜间健身娱乐活动联合巡查行动,整治公园、广场噪音扰民现象,促进健身娱乐活动有序开展。

执法人员先后来到定海柳永文化广场、文化广场、环城东路三地,使用手持分贝仪对区域内声音分贝进行检测,并对超标健身娱乐活动场地进行“禁噪”宣传。“你们的设备是大功率的,声音很重,因此每首舞曲音量都要降低,不要影响到周边居民。”在文化广场,执法人员对一起超标健身娱乐行为进行劝导,市民表示愿意配合,并立即调低音量。

据悉,此次联合巡查活动将城区公园、广场等8个点位列入重点管理对象。活动期间,相关执法部门将持续提升日常巡查力度和频次,及时处置不按规定时段超标噪音扰民的现象,同时强化部门监管,发现极端影响周边居民生活的高分贝噪音,联合实施行政强制措施。“下步,我们将加强技术监管,在重点点位设置分贝监测仪,并与智慧城管大数据系统链接。”区综合行政执法局综合协调科科长孙群说,该技术投入使用后对于噪音超标问题能起到及时的警告提醒作用,进一步强化管理效能,尽可能地降低健身娱乐带来的噪声污染。

## 男子交友被骗 民警辗转多地追回钱款

本报讯(记者 刘琪琳 通讯员 官志伟)“非常感谢你们,你们是为民办实事的好警察!”近日,市民张先生来到区公安分局新港派出所,将一面印有“追赃挽损暖人心 人民警察为人民”的锦旗送到民警手上,感谢民警帮其追回5万元的被骗钱款。

去年底,张先生在网络平台上认识了一位女网友,随着两人话题越来越多,关系也越发亲近。某日,女网友告诉张先生由于自己生意失败想要轻生,当天是跟他最后一次聊天。张先生担心对方安危,一直安抚对方,考虑到两人认识有一段时间,没有多想便借给对方5万元以表安慰,女网友因此断了轻生念头。然而好景不长,今年1月,张先生突然联系不

到该网友,尝试多次无果后,才意识到自己被骗,立即向新港派出所报警。

接到张先生的求助后,新港派出所民警通过缜密侦查、循线追踪,并多次辗转南京、上海等地,于近日将犯罪嫌疑人抓获。当晚,张先生从外地工作回来后立即赶到新港派出所,为民警送上了锦旗。

民警提醒,网上交友、谈恋爱,要通过线上与线下相结合的方式了解对方,在充分获取对方身份信息的基础上,再与对方展开进一步的交往,否则容易陷入情感骗局。同时,不要轻信交友对象的“借口”,只要对方开始谈钱,就要提高警惕,发现可疑行为应及时向警方报案。

## 庆祝医师节 义诊送健康



本报讯(记者 倪妮 叶武杰 通讯员 黄继芬 文/摄)8月19日是第五个“中国医师节”,当天,浙江省人民医院定海分院开展医师节义诊活动,为市民提供健康义诊、科普宣传等服务。

义诊活动在定海公园举行,早上8时许,闻讯而来的市民有序排队问诊。来自浙江省人民医院和浙江省人民医院定海分院的专家团队耐心细致地询问市民过往病史,仔细查看市民的病历和体检报告,结合专业特长,为市民提出合理化建议和健康指导,受到了

市民的欢迎。

本次义诊涵盖肝胆胰外科、心血管内科、骨科、普外科、妇科、中医科等多个学科,专家团队除了看病外,还为市民普及医学常识、健康知识和疫情防控常识,并赠送治疗心脑血管等方面的药品。来自浙江省人民医院的骨科专家陈琪今年首次在定海过“中国医师节”,在他看来,此次义诊活动不仅能让医务人员更加明白职责所在,还能让市民在“家门口”享受到专家团队带来的医疗服务,是件十分有意义的活动。

## 南洞艺谷景区卡丁车项目投用



据悉,南洞艺谷景区近年来不断丰富各类游玩项目的建设,着力

推进景区多元化发展,提升游客户外休闲体验,进一步将旅游景区与

美丽乡村建设深度融合,助推全域旅游发展。

## 暑期“不放假” 校园建设忙

本报讯(记者 王哈璐 刘琪琳 通讯员 董海平)暑假期间,我区各中小学校、幼儿园加紧推进校舍及操场等基础设施建设和改造,进一步优化校园环境,以崭新的面貌迎接新学期的到来。

走进上月刚建成的廷佐小学食堂,内部宽敞明亮、干净整洁。该食堂面积约1200平方米,可同时容纳近500名师生用餐,将于新学期投入使用。该食堂还与定海市场监管部门联手打造阳光食堂,保障师生“舌尖上的安全”。据了解,此前该校没有

食堂,学生的午饭需要校外配送进校园,保温存在较大困难。此次新建的食堂还设置了保温箱,饭菜的保温时长最多可达5个小时,方便师生吃上热饭热菜。“学校新建食堂后,将进一步提升学校的就餐条件,给师生提供安全、舒适的就餐环境。”廷佐小学校长王宏斌说,除了新建食堂外,学校还对操场及校门口地面进行改造,目前建设工作抓紧推进中,预计本月28日前完成校园整体环境提升工程。

据了解,暑假期间我区共对43

所中小学校、幼儿园进行维修改造,总投入资金2000余万元,内容包括室内外活动场地改造、专室改造、校园文化建设等,完工后将给师生们提供更加舒心的工作、学习环境。



扫码看视频

文明健康 有你有我 公益广告

舟山市自行设计作品

# 公筷公勺！文明就餐

让健康、文明的用餐方式惠及每个家庭、每位市民。

